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У грудні 2025 року Національний банк України зберіг курс на підтримання помірно жорсткої
монетарної політики з метою контролю інфляційних ризиків. Так, на засіданні Правління НБУ 11
грудня 2025 року ухвалено рішення залишити облікову ставку на рівні 15,5%. 

Цей рівень ставки визнано оптимальним для забезпечення привабливості гривневих активів та
підтримання фінансової стабільності, попри зростання бюджетних витрат і збереження ризиків
безпеки.

Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0101 Облікова ставка збережена на рівні 15,5%Облікова ставка збережена на рівні 15,5%
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З 01 грудня 2025 року Національний Банк України запроваджує в системі електронних
платежів НБУ трекінг-сервіс платіжних операцій (ТрекСЕП) — https://tracksep.bank.gov.ua/

Це новий інформаційно-довідковий сервіс, який даватиме змогу фізичним та юридичним
особам у режимі 24/7 відстежувати проходження платежів через СЕП — від моменту
ініціювання до зарахування коштів.

Регулятор роз'яснив, що:
для бізнесу це означає кращий контроль за виконанням розрахунків із контрагентами;
для громадян — зрозумілий і зручний інструмент моніторингу власних платежів.

Користувачі (як платники, так і отримувачі коштів) зможуть побачити статус платіжної операції
(наприклад, ініційований, опрацьовується банком платника, очікує оброблення в СЕП,
зарахований на рахунок отримувача тощо) та час проходження всіх її ключових етапів.
Насамперед йдеться про перекази з рахунку на рахунок за реквізитами / IBAN, зокрема
миттєві перекази, що здійснюються через СЕП.

Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0202 Новий рівень прозорості: з 01 грудня НБУ вводить трекінг
платіжних операцій у СЕП
Новий рівень прозорості: з 01 грудня НБУ вводить трекінг
платіжних операцій у СЕП

Done. Finance & Logistic Partner 06

https://tracksep.bank.gov.ua/


Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини Ключовим елементом трекінг-сервісу є універсальний унікальний ідентифікатор платіжної
операції - UETR (Unique End-To-End Transaction Reference). Вказавши UETR у ТрекСЕП,
користувач зможе отримати детальну інформацію про рух коштів за цією операцією (водночас
без персональних даних).

Нацбанк вказав, що починаючи з 01 квітня 2026 року всі учасники СЕП зобов'язані:
формувати UETR для кожної платіжної операції, що виконується через СЕП;
надавати цей ідентифікатор платнику;
передавати до ТрекСЕП інформацію про статус виконання такої операції.

Джерело

Done. Finance & Logistic Partner 07

https://bank.gov.ua/ua/news/all/u-sep-zaprovadjuyetsya-treking-servis-platijnih-operatsiy


Нацбанк визначив регламент роботи системи електронних платежів НБУ (далі — СЕП) та
порядок роботи банківської системи України в період завершення 2025 та на початку 2026
року.

Відповідна постанова Правління НБУ від 16 грудня 2025 року № 146 «Про регламент роботи
системи електронних платежів Національного банку України та порядок роботи банківської
системи України в період завершення звітного року» набирає чинності з дня, наступного за
днем офіційного опублікування (18 грудня), та діє до 28 лютого 2026 року.

Регулятор пояснив, що в цей період, як і протягом всього 2025 року, СЕП працюватиме в
цілодобовому режимі 24/7 із датою поточного календарного дня згідно з Технологічним
регламентом роботи системи. Водночас Нацбанк урахував звернення Державної
казначейської служби про встановлення обмеження на роботу в СЕП для цієї установи у
зв'язку із завершенням звітного року.

Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0303 Нацбанк роз'яснив, як працюватимуть банки в період
завершення 2025 та на початку 2026 року
Нацбанк роз'яснив, як працюватимуть банки в період
завершення 2025 та на початку 2026 року
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини У зв'язку з цим 30 грудня 2025 року СЕП продовжує працювати у штатному режимі 24/7.
Валютний ринок України, депозитарій НБУ та Національний банк під час здійснення
депозитарної діяльності депозитарної установи, а також інші системи Нацбанку працюють у
звичайному режимі.

Розрахунки Державної казначейської служби за платежами з погашення та обслуговування
державного боргу, у тому числі з датою валютування 31 грудня 2025 року, в іноземній валюті
через Національний банк та АТ «Укрексімбанк», зокрема з виплати доходу та/або погашення за
облігаціями внутрішніх державних позик, номінованих в іноземній валюті, здійснюються до 13.00.

Розрахунки за платежами з погашення та обслуговування державного боргу між Державною
казначейською службою та Нацбанком у національній валюті з датою погашення 31 грудня 2025
року, у тому числі з виплати доходу та/або погашення за облігаціями внутрішніх державних
позик, здійснюються до 16.00.
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 31 грудня 2025 року та 1 січня 2026 року СЕП продовжує працювати в штатному режимі 24/7,
водночас через СЕП не приймаються платіжні та інформаційні повідомлення від та на адресу
Державної казначейської служби. Банківська система України працює у звичайному режимі.
Валютний ринок України, депозитарій НБУ, а також інші системи Нацбанку працюють у
звичайному режимі.

Для забезпечення безперебійної діяльності банківської системи України та належного
обслуговування клієнтів банки зобов'язані заздалегідь підкріпити свої каси та банкомати
готівкою різних номіналів.

Джерело
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Податкова служба не потребуватиме постійного моніторингу стану банківського рахунку усіх
громадян України. Відкриття податківцям доступу до банківської таємниці потрібне для
перевірки ризикових фізосіб. Про це в інтерв’ю РБК-Україна розповіла керівниця Державної
податкової служби Леся Карнаух. 

«Коли ми говоримо про доступ до банківської інформації, це виключно до тих суб'єктів
господарювання, які мають ознаки ризикованості. Наприклад, коли використовують дропів,
розкидають гроші на картки, — це все незаконне використання», - пояснила Карнаух.

Якщо ДПС отримає доступ до банківської таємниці, податківці також можуть відстежувати
взаємопов'язаних осіб, через яких за допомогою ФОПів відбувається схема дроблення бізнесу.
«Це (доступ до рахунків, - ред.) може бути підставою для того, щоб зрозуміти, а скільки через її
рахунок пройшло», - каже керівниця Податкової. За її словами, у разі ухвалення закону про
оподаткування цифрових платформ, доступ до банківської таємниці також дозволить
податківцям мати можливість підтвердити або спростувати системність отримання доходів
громадянами. «Мова тільки про випадки, які пов'язані з безпосередньо контролем, а не просто
тому, що ми хочемо з’ясувати, що є на рахунку у людини», - переконує вона.

Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0404 Роз'яснення ДПС щодо доступу до банківських рахунківРоз'яснення ДПС щодо доступу до банківських рахунків
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини Нагадаємо, раніше Кабмін схвалив та передав на розгляд Верховної Ради законопроєкт №
13232, який запроваджує спеціальний податковий режим для самозайнятих осіб, що працюють
через цифрові платформи. Законопроєкт спрямований на впровадження міжнародного
автоматичного обміну інформацією про доходи, які фізичні особи отримують через цифрові
платформи.

Таким чином, Україна інтегрується до європейської системи податкової прозорості, яка з 2023
року вже діє в Європейському Союзі.

Варто додати, що НБУ спочатку категорично виступав проти скасування банківської таємниці та
надання податківцям позасудового доступу до інформації про банківські рахунки.
Водночас Мінфін у меморандумі з МВФ повідомив про дискусії з НБУ щодо розширення таких
повноважень відповідно до директив ЄС.

Крім того, у Бюджетній декларації на 2026-2028 роки Мінфін задекларував намір розширити
підстави для позасудового доступу податкових органів до даних про надходження коштів на
рахунки платників податків.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0101 Зміни у сфері AML та фінмоніторингуЗміни у сфері AML та фінмоніторингу

03 грудня 2025 року Кабінет Міністрів ухвалив постанову № 1565, якою формально переміщено
координацію політики протидії відмиванню коштів (AML) та фінансуванню тероризму (ПВК/ФТ)
до Міністерства фінансів, а також оновлено склад Ради з питань ПВК/ФТ, що може змінити
правила взаємодії органів влади та нагляду з бізнесом у цій сфері. Ця постанова вносить зміни
до попередньої постанови від 2016 року. 

Держфінмоніторинг 10 грудня 2025 року опублікував чергові зміни до «Переліку осіб,
пов’язаних з терористичною діяльністю або щодо яких застосовано міжнародні санкції» - цей
список публікується в розділі про протидію тероризму і регулярно оновлюється для фінансових
установ і платників звітності, яким необхідно перевіряти своїх контрагентів і угоди. 

І вже 15 грудня 2025 року Держфінмоніторинг у своїх новинах повідомив про блокування
значних сум у публічних закупівлях через підозри на порушення, зокрема розкрадання
бюджетних коштів — йдеться про блокування понад 8,5 млн грн, що підкреслює активність
служби у моніторингу операцій, пов’язаних із держфінансами.
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Що це означає для практики:
Посередники та контрагенти у держзакупівлях повинні посилити перевірки кінцевих
бенефіціарів (UBO), політично значущих осіб (PEP) і ланцюгів ФОП.
Важливо моніторити оновлення «чорних списків» переліку терористів/санкційних осіб,
оскільки включення до списку миттєво підсилює вимоги щодо блокування транзакцій та
ризиків неспівпадіння.
Для всіх учасників ринку це сигнал до посилення процесів внутрішнього контролю та
миттєвого реагування на зміни в нормативних документах, особливо в контексті AML/PВК/
ФТ.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0202 ДПС запускає систему управління комплаєнс ризикамиДПС запускає систему управління комплаєнс ризиками

Що це за система? Це централізований ризикоорієнтований підхід до роботи податкової
служби: замість випадкових або планових перевірок заходи реагування (від попереджень до
аудитів) будуть визначатися на основі аналітики ризиків дотримання податкового
законодавства.

Ціль проєкт підвищити добровільний комплаєнс платників податків, зменшити адміністративне
навантаження на ті компанії, що не мають ризикової поведінки, і зробити характер взаємодії з
ДПС більш передбачуваним та прозорим. 

Як це працюватиме на практиці?
ДПС збирає й аналізує множинні дані платника для оцінки ступеня ризику (ключові
показники, контрагенти, історія операцій). 
Рішення про застосування заходів контролю приймається централізовано на підставі цих
оцінок, а не виключно територіальними органами. 
Взаємодія з платником може починатися з попереджень та роз’яснень, а не одразу з
перевірок чи санкцій.
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Деякі експерти звертають увагу, що методологія та параметри оцінювання ризиків наразі не
повністю публічні, і це може створювати невизначеність для платників. 

Короткі висновки:
CRM система — це фундаментальний крок до сучасної податкової служби з
ризикоорієнтованим підходом. 
Для бізнесу це означає акцент на якість даних, прозорість документів і можливість
оперативно пояснювати операції при виявленні ризику. 
Найбільш важливі напрями для вас: результати аналізу ЄРПН, якісні контракти/документи,
швидка звітність та стандартизовані пакети пояснень, якщо податкові органи звернуться. 
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0303 Верховний Суд: відповідальність податкової за затримку
відшкодування ПДВ
Верховний Суд: відповідальність податкової за затримку
відшкодування ПДВ

Касаційний адміністративний суд у складі Верховного Суду сформував прецедентну позицію
на користь бізнесу: сам факт дії воєнного стану не є автоматичною підставою для
ненарахування пені на заборгованість бюджету з відшкодування податку на додану вартість.
Відповідний висновок міститься у постанові від 18 листопада 2025 року у 
справі № 160/16076/24.

Деталі справи:
ПрАТ «Сентравіс продакшн Юкрейн» звернулося до суду з вимогою стягнути з бюджету пеню у
розмірі понад 10,3 млн грн. Підставою стало порушення податковим органом строків внесення
даних до Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування ПДВ після того, як
платник податків захистив своє право на відшкодування у судовому порядку.

Суди першої та апеляційної інстанцій відмовили у задоволенні позову. Свою позицію вони
аргументували положеннями п. 200.23 ПКУ, згідно з яким пеня не нараховується, якщо
заборгованість зумовлена форс-мажорними обставинами у зв'язку із введенням воєнного
стану.
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Верховний Суд скасував рішення попередніх інстанцій та направив справу на новий розгляд,
наголосивши на наступному:

Введення воєнного стану в Україні не можна розцінювати як безумовну форс-мажорну
обставину, яка автоматично поширюється на всі зобов'язання держави перед платниками.

Суб'єкт владних повноважень повинен довести, що виконання конкретного обов'язку (внесення
даних до Реєстру) було неможливим саме через обставини непереборної сили. У цій справі
суди не дослідили, чи дійсно у податківців були перешкоди для виконання рішення суду,
зважаючи на те, що за іншими періодами відшкодування здійснювалося безперешкодно.

Після набрання законної сили судовим рішенням про повернення ПДВ контролюючий орган
зобов'язаний внести відповідні дані до Реєстру на наступний робочий день. Ігнорування цієї
вимоги створює підстави для нарахування пені.

Це рішення посилює позиції платників податків у спорах з ДПС, підтверджуючи, що держава не
може використовувати війну як універсальне виправдання бездіяльності своїх органів. 

Варто зауважити, що виконання судових рішень є критичним етапом не лише у справах про
бюджетне відшкодування, а й у спорах щодо блокування накладних. Адже сам факт виграшу в
суді часто не означає автоматичного відновлення прав платника.

Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали



Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0404 Нові ставки судового збору з 2026 рокуНові ставки судового збору з 2026 року

З 01 січня 2026 року в Україні зростуть ставки судового збору у зв'язку з оновленням
прожиткового мінімуму для працездатних осіб до 3328 грн. Відповідні зміни передбачені
Законом про Державний бюджет України на 2026 рік (проєкт 14000), оскільки саме цей
показник є базовою розрахунковою величиною для визначення всіх ставок судового збору в
судах цивільної, господарської та адміністративної юрисдикцій.

Таким чином, нові розміри вплинуть на оплату позовних заяв майнового та немайнового
характеру, заяв у справах про банкрутство, оскарження судових рішень та подання інших
процесуальних заяв.

Окрім того, також актуалізовано перелік категорій громадян, які звільняються від сплати
судового збору, зокрема військовослужбовців, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю та
громадян, які постраждали від збройної агресії рф.
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До того ж з 16 липня 2025 року розширено критерії для відстрочення, розстрочення, зменшення
розміру або звільнення від сплати судового збору для певної категорії осіб. 

Так, при визначенні майнового стану особи суд керується сукупністю критеріїв щодо розміру
доходів за попередній календарний рік, підтвердженого податковою декларацією, довідок про
доходи або об'єднаною податковою звітністю, наявністю непрацездатних утриманців, володіння
нерухомим та рухомим майном, станом банківських рахунків, іншими релевантними обставини.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0505 Яким буде розмір ЄСВ для ФОПів у 2026 році: інфографіка 
від ДПС
Яким буде розмір ЄСВ для ФОПів у 2026 році: інфографіка 
від ДПС

12 грудня 2025 року Закон про Держбюджет на 2026 рік офіційно опубліковано.
Основні показники та мінімуми, які ним передбачено, ми наводили тут. Зокрема, мінімальна
зарплата у 2026 році становитиме 8 647 грн, а прожитковий мінімум (для працездатних осіб) – 3
328 грн.

Мінімальний страховий внесок у 2026 році – 1902,34 грн (8647 грн х 22%).
Максимальна величина 20 мінімальних зарплат – 172 940 грн (8647 грн х 20).
Максимальна величина для військовослужбовців, поліцейських 15 мінімальних зарплат – 

       129 705 грн (8647 грн х 15).
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Категорія платника Строк сплати
Мінімальний страховий внесок, грн

за місяць за квартал

ФОПи, які обрали спрощену
систему оподаткування
незалежно від обраної групи

До 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується
єдиний внесок (19 квітня, 19 липня, 19 жовтня, 19 січня)

1902.34 5707.02

ФОПи, які обрали загальну
систему оподаткування

До 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується
єдиний внесок (19 квітня, 19 липня, 19 жовтня, 19 січня).
Остаточний розрахунок за календарний рік до 1 травня
наступного року

1902.34 5707.02

Особи, які провадять незалежну
професійну діяльність

До 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується
єдиний внесок (19 квітня, 19 липня, 19 жовтня, 19 січня).
Остаточний розрахунок за календарний рік до 1 травня року,
наступного за звітним

1902.34 5707.02

Члени фермерського
господарства

До 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується
єдиний внесок (19 квітня, 19 липня, 19 жовтня, 19 січня) 1902.34 5707.02

Яким з 01 січня 2026 року буде мінімальний розмір ЄСВ, який має сплатити за себе
самозайнята фізособа, ми для зручності навели в таблиці:
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0505 Яким буде розмір ЄСВ для ФОПів у 2026 році: інфографіка 
від ДПС
Яким буде розмір ЄСВ для ФОПів у 2026 році: інфографіка 
від ДПС
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Новели законодавстваНовели законодавства 0101 Закон 4703-IX: Розширення пільг для оборонного імпортуЗакон 4703-IX: Розширення пільг для оборонного імпорту

04 грудня 2025 року Верховна Рада України прийняла Закон № 4703-IX (законопроєкт № 14170),
яким вносяться зміни до Прикінцевих положень Митного кодексу України. Метою закону є
здешевлення виробництва та модернізації озброєння всередині країни.

Основні положення Закону 4703-IX включають:
Продовження пільг зі сплати ПДВ і мита при ввезенні товарів оборонного призначення:

          - до 01 січня 2027 року — для одних категорій товарів;
          - до 01 січня 2029 року — для інших.

Розширення переліку товарів шляхом включення коду 8502 31 00 00 (вітрогенератори), що
має критичне значення для забезпечення енергонезалежності військових об’єктів.
Спрощення митних формальностей під час модернізації БПЛА та засобів радіоелектронної
боротьби.
Врегулювання питання зміни цільового призначення ввезених за пільгою товарів, що
дозволяє підприємствам гнучко використовувати компоненти для різних оборонних
проєктів без застосування штрафних санкцій.
Легалізація відсутності податкових зобов’язань за товари, які були знищені або втрачені під
час випробувань або бойових дій, за умови документального підтвердження обставин
непереборної сили.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0202 Закон 4698-IX: продовження ПДВ-пільг у сфері енергетикиЗакон 4698-IX: продовження ПДВ-пільг у сфері енергетики

Податкові правила на 2026 рік для бізнесу та громадян суттєво змінив Закон України від
03.12.2025 №4698, який підписаний Президентом. Закон набирає чинності з дня, наступного за
днем його опублікування. Законом внесено низку відчутних змін до Податкового кодексу
України та суміжних законів. Так, крім інших новацій Закон № 4698 продовжив дію низки пільг,
які мали завершитися 01.01.2026. Найбільш значущою є так звана «генераторна» ПДВ-пільга,
строк якої подовжено одразу на три роки – до 01.01.2029.

Йдеться про звільнення від ПДВ операцій з імпорту генераторів, електростанцій,
трансформаторів, акумуляторів та комплектуючих до них за кодами УКТ ЗЕД, визначеними у п.
9-36 розд. XXI Митного кодексу України (далі – МКУ). Пільга поширюється також на міжнародні
поштові та експрес-відправлення. Крім того, продовжено звільнення від імпортного ПДВ
товарів, що ввозяться в межах угод, які фінансуються Секретаріатом енергетичного
співробітництва. Перелік таких товарів затверджено постановою Кабміну від 15.07.2025 № 860.
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Новели законодавстваНовели законодавства При цьому правила застосування пільги залишилися незмінними – змінено лише строки її дії.
Водночас слід звернути увагу, що аналогічні митні послаблення поки не були продовжені, що
створює певний дисбаланс між ПДВ та митним оподаткуванням.

Ще одна важлива зміна – продовження до 01.01.2027 звільнення від ПДВ імпорту військового
обладнання. Йдеться про безпілотники, тепловізори, прилади нічного бачення, далекоміри,
портативні радіостанції та інші товари, визначені у пункті 9-24 розділу XXI МКУ.

Це рішення дозволяє зберегти податкові стимули для постачання критично важливого
обладнання в умовах воєнного стану, хоча питання симетричного звільнення від мита
законодавець поки залишив відкритим.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0303 В Україні запрацює новий тип фінустанови – банк фінансової
інклюзії
В Україні запрацює новий тип фінустанови – банк фінансової
інклюзії

26 грудня 2025 року набрав чинності знаковий Закон № 4465-IX «Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо розвитку фінансової інклюзії в Україні». Документ запроваджує
принципово новий тип фінансової установи — банк фінансової інклюзії (БФІ), який
функціонуватиме на підставі обмеженої банківської ліцензії.

Ключові параметри нової моделі:
Створювати БФІ у формі акціонерних товариств зможуть великі роздрібні та поштові компанії.
Це дозволить трансформувати існуючі мережі відділень (наприклад, поштові) в точки надання
повноцінних фінансових послуг. 
Головне завдання БФІ — забезпечення доступу до банківських послуг для населення та малого
бізнесу у важкодоступних, малонаселених, прифронтових та деокупованих районах.  
Для збереження фокуса на інклюзії БФІ будуть обмежені в операціях з великим і середнім
бізнесом, а також у діяльності на ринках капіталу.
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Новели законодавстваНовели законодавства Попри специфіку ліцензії, БФІ зобов'язані повною мірою дотримуватися пруденційних вимог
НБУ, включаючи нормативи капіталу, ліквідності та вимоги до бездоганної ділової репутації
керівництва. 

Для отримання статусу БФІ юридична особа повинна подати до Нацбанку Стратегію банку
фінансової інклюзії та детальний бізнес-план на три роки.

Повний текст закону за посиланням
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0101 У листопаді до Держбюджету спрямовано 61,9 млрд грн
митних платежів
У листопаді до Держбюджету спрямовано 61,9 млрд грн
митних платежів
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Грудень 2025 року засвідчив стабільне зростання митних надходжень, попри інфраструктурні
виклики.

У листопаді (дані за який аналізувалися у грудні) Державна митна служба перерахувала до
державного бюджету 61,9 млрд грн, що на 10,6 млрд грн більше, ніж у листопаді 2024 року.
Зростання обсягів оподатковуваного імпорту склало 31,9%.

Структура митних преференцій (листопад-грудень 2025 року)
Понад половину - 51,9% - потенційних надходжень у цей період було спрямовано на
підтримку економіки через систему пільг.
Найбільшу частку у структурі митних преференцій зайняли товари оборонного
призначення - 50,5%, що свідчить про пріоритетність безпекового сектору.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу
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Категорія пільг
Частка у загальному обсязі
преференцій Сума (млрд грн)

Оборонний імпорт 50.50% 16.2

Тютюнова сировина 15.90% 5.1

Угоди про вільну торгівлю 11.50% 3.7

Електромобілі (до кінця року) 9.40% 3

Енергетичне обладнання 6.30% 2



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0202 Зміна правила імпорту електромобілів з 01 січня 2026Зміна правила імпорту електромобілів з 01 січня 2026
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31 грудня 2025 року — останній день дії пільги, яка звільняє операції з імпорту та постачання
електромобілів від сплати ПДВ. Починаючи з 1 січня 2026 року, правила суттєво змінюються: на
всі типи електрокарів (легкові, вантажні, тягачі) нараховуватиметься ПДВ.

Голова податкового комітету Верховної Ради Данило Гетманцев підкреслив:
ПДВ підлягатиме сплаті незалежно від дати ввезення транспортного засобу, якщо право
власності оформлюється після 1 січня 2026 року.

При цьому:
Мито залишиться на рівні 0 %,
Акциз зберігається у розмірі 1 євро за 1 кВт*год ємності батареї.



Приклад розрахунку митних платежів (січень 2026 року):
Автомобіль: Вартість - €20 000, Батарея - 60 кВт*год

Таким чином, з 2026 року вартість розмитнення електромобіля в Україні зросте на 20 % від
митної вартості, що суттєво вплине на цінову привабливість ринку EV.

Компонент платежу Формула розрахунку Сума (€)

Акциз 60 × 1 60

База для ПДВ 20 000 + 60 20,060

ПДВ 20 % 20 060 × 0,2 4,012

Загальна сума Акциз + ПДВ 4,072

Новини для бізнесуНовини для бізнесу
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0303 Оновлено перелік товарів, які можуть підпадати під
антидемпінгові заходи
Оновлено перелік товарів, які можуть підпадати під
антидемпінгові заходи
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У грудні митниця також почала застосовувати нові антидемпінгові заходи. Зокрема, розширено
контроль над імпортом сталевого прокату з Польщі (код 7210 70 80 00) і болтів з В'єтнаму і
Тайваню. Так, якщо митними органами встановлено факти підробки документів про походження
товарів або подання документів, що містять недостовірні дані щодо країни походження товарів,
які можуть підпадати під антидемпінгові заходи, декларант, уповноважена ним особа або
перевізник зобов’язані надати документи, що підтверджують якісні характеристики товару, та
відомості, що підтверджують маршрут постачання товару від виробника до підприємства.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0404 Через часті атаки на південні об'єкти інфраструктури України
частина українських вантажівок тимчасово їхатиме через
Молдову

Через часті атаки на південні об'єкти інфраструктури України
частина українських вантажівок тимчасово їхатиме через
Молдову
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18 грудня 2025 року в результаті удару безпілотника було серйозно пошкоджено стратегічно
важливий міст через Дністер в районі села Маяки (траса Одеса — Рені). Це призвело до
тимчасової зупинки митного оформлення на ключових пунктах пропуску Одеської області. У
відповідь на це Національний центр управління кризами погодив перенаправлення частини
вантажопотоку через територію Молдови. 

Встановлено такі обмеження: 
На КПП Паланка — Маяки — Удобное і Тудора — Староказачье виїзд з Молдови в бік України
дозволений тільки для українських громадян і транспорту масою до 7 тонн. 
У напрямку Білгород-Дністровського через КПП Тудора — Староказачье рух відкритий для
всіх категорій транспорту без обмежень. 

Для підтримки водіїв і громадян в районі Паланки розгорнуто мобільний табір ГІСЧ Молдови, де
забезпечується харчування та медична допомога. Ці заходи дозволили зберегти логістичну
зв'язність регіону, попри пошкодження критичної артерії.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0505 Запущено систему ШІ для обліку втрачених у морі
контейнерів
Запущено систему ШІ для обліку втрачених у морі
контейнерів
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Грудень став місяцем впровадження декількох інноваційних ІТ-рішень у транспортному секторі:
Transport Data Hub: Запущена платформа, що об'єднує дані мобільних операторів і
державних органів для аналізу пасажиропотоків і оптимізації маршрутної мережі, що має
усунути дублювання нерентабельних маршрутів.  
ШІ для морських контейнерів: Впроваджено систему на базі штучного інтелекту для обліку
контейнерів, загублених у морі, що підвищує прозорість страхових випадків і безпеку
судноплавства.  
ePhyto HUB: З 1 листопада Україна повністю припинила видачу паперових фітосанітарних
сертифікатів для країн ЄС, перейшовши на електронну систему ePhyto. У грудні ця система
показала свою ефективність, скоротивши час оформлення агроекспорту.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0606 Maersk завершив свій перший рейс до Червоного моря після
майже 2-річної перерви
Maersk завершив свій перший рейс до Червоного моря після
майже 2-річної перерви
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Данська судноплавна компанія Maersk оголосила, що одне з її суден вперше за майже два роки
успішно пройшло через Червоне море і протоку Баб-ель-Мандеб, хоча нині компанія не планує
повністю відкривати цей маршрут.

У січні 2024 року компанія Maersk почала перенаправляти судна з Аденської затоки і Червоного
моря в район мису Доброї Надії після того, як єменські хусити атакували в цьому районі судна,
які, за їх твердженням, були пов'язані з Ізраїлем, нібито на знак солідарності з палестинцями в
Газі. Компанія Maersk заявляє, що одне з її суден, Maersk Sebarok, здійснило цей перехід у
п'ятницю, 19 грудня.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0707 Удари по порту «Південний»Удари по порту «Південний»
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В грудні інфраструктура порту «Південний» неодноразово зазнавала пошкоджень внаслідок
ворожих атак. Зокрема, 22 грудня після нічного удару безпілотників в порту спалахнула
масштабна пожежа. Було зафіксовано влучання в близько 30 контейнерів із продовольством
(борошном та олією), а також пошкодження резервуарів.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0808 Євросоюз встановив фіксоване мито на дешеві посилки 
з-за кордону
Євросоюз встановив фіксоване мито на дешеві посилки 
з-за кордону

41Done. Finance & Logistic Partner

Євросоюз встановив фіксований митний тариф на дешеві посилки з-за кордону, вартість яких
не перевищує 150 євро. Досі їх розмитнювали за нульовою ставкою. Але у наступному році з
кожного такого пакунка стягуватимуть по три євро, повідомляє агенція dpa. Мито почне діяти з
липня 2026 року та триватиме до запуску Митного центру даних ЄС, орієнтовно у 2028 році.



ДжерелаДжерела
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З повагою, ваш
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надійний партнер

Грудень 2025


